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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO [ 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE | 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA QUINZE DE MAIO DE DOIS MIL E
DEZESSETE.

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta ) 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os 
Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Odirlei Zavatini, Lucas Moraes [ 
dos Santos, Márcio Cione Rissardo, Cados Roberto Bacega, Marcelo Covre, Josemir ! 
Marcos Maestá. Ficando registrada a ausência do Vereador Leandro Rissardo de | 
Andrade. Após constatado quórum legal, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, ! 
iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem I 
da Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária, Vereadora Silvia, procedeu a leitura do ! 
Expediente da Sessão, (pie continha as seguintes matérias de autoria do EXECUTIVO 
MUNICIPAL: Comunicado do Departamento Municipal de Esportes, comunicando e 
justificando a ausência do Vereador Leandro; Ofício n" 151/2017 do Prefeito Municipal | 
que com o qual encaminha o Projeto de Lei nL> 025/2017 (pie autoriza a contratação de 
operação de crédito com a Agência de Fomento do Paraná; Ofício n2 153/2017 do 
Prefeito Municipal, que com o qual encaminha os Projetos de Lei ne 026/2017 que i 
inclui os servidores celetistas no PMAQ, Projeto de Lei nQ 027/2017 que institui o j 
Programa Municipal de Incentivo a Agropecuária do Município, Projeto de Lei n2 | 
028/2017 que autoriza o Poder Executivo a conceder apoio financeiro para pagamento I 
de premiações em eventos esportivos e Projeto de Lei n2 029/2017 que torna sem efeito 1 
as mudanças de nomenclaturas de cargos efetivos. Com a palavra, o Sr. Presidente 
encaminhou os Projetos acima mencionados, às Comissões Permanentes, afim de 
análise e Parecer. Passando para a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou em j 
primeira votação o Projeto de Lei n° 021/2017 que autoriza o Poder Executivo I 
Municipal a abrir crédito adicional especial, sendo aprovado por unanimidade, j 
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nQ j 
022/2017 que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial, i 
sendo aprovado por unanimidade e dispensada a sua terceira votação. Continuando, o I 
Sr. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nlJ 016/2017 que autoriza a 
concessão de direito real de uso de Caminhão e Pá Carregadeira para a ACODESA, ; 
sendo aprovado por todos e aceita a dispensa da terceira votação. Em seguida, o Sr. j 
Presidente colocou em segunda votação e discussão o Projeto de Lei n2 020/2017 (pie j 
incorpora o abono social complementar concedido nos termos da Lei Municipal n2 ]
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736/2014 de 25/02/2014, sendo também aprovado por unanimidade e dispensada o seu 
terceiro turno. Ainda na Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n2 
023/2017 que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial 
também em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade e dispensada a terceira 
votação. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei ne 
025/2017 que autoriza a contratação de operação de crédito com a Agência de Fomento 
do Paraná, sendo também aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a 
serem apreciadas, o Sr. Presidente abriu espaço aos Requerimentos Verbais e o 
Vereador Odirlei fez uso da palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal estude a 
possibilidade de contratar ou disponibilizar um funcionário do quadro da Prefeitura, 
para estar atendendo como recepcionista no Posto de Saúde de baixo. Após as 
colocações da Vereadora Silvia e do Vereador Pedro, o referido Requerimento Verbal 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Vereador Márcio fez uso da palavra e 
solicitou para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade de cercar com grades o 
barracão municipal, visando a segurança dos funcionários no período noturno, bem 
como a proteção dos maquinários da Prefeitura. Posto em votação, o referido 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. Passado ao GRANDE EXPEDIENTE e 
fizeram uso da palavra os Vereadores Odirlei, Márcio, Silvia, Pedro e Roberto que 
discursaram sobre assuntos de interesse Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o 
Sr. presidente deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que depois
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Lista de Presença dp 014° Sessão do Tipo Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa, Gestão 2017-2020, dos Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 15
de Maio de 2017. ?
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